
Budapest gazdasági szolgáltatási szek-
tora - tanácsadás, PR és marketing, IT, 
pénzügy, biztosítás, ingatlanszolgálta-
tások - a főváros versenyképességének 
egyik alappillére. A szektort ugyan-
akkor túlzott adminisztráció, finan-
szírozási és digitalizációs lemaradás, 
valamint szabályozási bizonytalanság 
terheli, különösen a mikró- és kezdő 
vállalkozások esetében.

Tagozatunk átfogó célja, hogy a  
kamarát valódi szolgáltató központtá 
erősítse, amely egyszerre támogatja 
az innovációt, az exportképességet,  
beleértve a fenntarthatóság, a biodi-
verzitás és az ESG területét is.

Stratégiai kitörési pontként határoztuk 
meg a szabályozási környezet egysze-
rűsítését: a bürokrácia-csökkentést, az 
egyablakos ügyintézés bevezetését ka-
marai közreműködéssel. Kitörési pont 
a digitalizáció, az MI/AI: KKV-k és mik-
ro vállalkozások digitalizációs prog-
ramjainak erősítése, az MI- és adatve-
zérelt technológiákra épülő képzések 
népszerűsítése. Ugyanígy kitörési pont 
a humántőke-fejlesztés: duális képzési 
és átképzési modellek bővítése, vala-
mint az Ipar 4.0 kompetenciák támo-
gatása. Stratégiai célként tekintünk a 
nemzetközi nyitásra, amely tartalma 
lehet a külpiacra lépést segítő tanács-
adó központok működtetése, valamint 
a magyar cégek külpiaci akadályait fel-
táró célzott kutatások megvalósítása.  
A kitörési pontok közé tartozik  
továbbá a finanszírozás is: mikro hitel- 
és pályázati konstrukciók támogatása, 

a Demján Sándor Tőkeprogramhoz  
való tudatos kapcsolódás.

Tagozatunk osztályai egymást kiegé-
szítve dolgoznak: a tanácsadói kuta-
tások (XX. osztály) a kamarai szolgál-
tatások fejlesztését alapozzák meg;  
a marketing- és kommunikációs prog-
ramok (XXI. osztály) a szolgáltató  
kamara arculatát és KKV-marke-
ting edukációját erősítik; az ingat-
lanszektorhoz kapcsolódó javas- 
latok (XXIII. osztály) az értékbecslés, 
adózás és szakmai felügyelet mo-
dernizálását célozzák; az oktatás- 
és szakképzési, illetve HR-kezde-
ményezések (XXIV., XXIX. osztály) a  
humántőke folyamatos fejlesztését 
szolgálják; a KKVHÁZ (XXV. osztály) 
saját és Tagozatokon átívelő program-
jaival erősíti a KKV-k versenyképessé-
gét; a Pénzügyi és Üzleti Innovációs 
Osztály koncepciója (XXVIII.) a fintech, 
ipari digitalizáció és fenntartható  

finanszírozás összekapcsolását való-
sítja meg.

A tagozatunk által kezdeményezett 
BKIK Innovációs, Kutatási és Fejleszté-
si Kollégium, valamint a Kármán Tódor 
Innovációs Piactér és Ügynökség (po-
wered by iLex) mintegy 500 vállalatot 
elérő hálózata az innováció teljes élet-
ciklusát támogatja az ötlet validálásá-
tól a nemzetközi piacra lépésig.

A BKIK Gazdasági Szolgáltatások  
Tagozatának jövőképe a digitalizáció, 
az együttműködés és a szabályozás 
egyszerűsítése köré épül. A bemutatott 
stratégiai irányok és projektek meg-
valósítása hozzájárulhat ahhoz, hogy  
a budapesti - valamint, illetve az orszá- 
gosan mintegy 350 000 - vállalkozás 
versenyképesebb, innovatívabb és 
fenntarthatóbb környezetben működ-
hessen, amelyben a BKIK és a Gazda-
sági Szolgáltatások Tagozat meghatá-
rozó, aktív szereplőként lépnek fel.
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A BKIK Gazdasági Szolgáltatások Tagozata  
eredményes, intenzív szakmai együttműködéssel 
jellemezhető évet zárt maga mögött, amely támogatja  
a kamara megújulási programját.
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